

水系尚未贯通，自净能力有限，溢流口时有污水下河

古运河水质维系目前依赖调换水

本报讯 近日，媒体报道了“运河之母”河段水质臭味浓烈，上游周家河垃圾成堆的消息。昨天记者到现场查看，并从市环保部门得到了部分回应。据称，在水系尚未贯通的情况下，古运河水质消除黑臭，需建立在加强河道清淤以及金山湖、古运河定期调换水的基础上。另外，在古运河周边，同样存在与金山湖边相似的溢流口，在早期雨水与污水合流的情况下，污水依然可能下河，对古运河水质存在一定的影响。

昨天下午，“运河之母”对面的岸边，河面与河边之间还有一堵隔墙，内外的水质有一定的差异。河面上的水质要好一些，而隔墙内，一米来宽的范围内，长了不少的水草和青苔。

市环保局污染防治处处长汤立介绍，经过前期的整治，古运河的水质已经能够稳定达到四类景观用水的标准，这一标准的主要特点就是消除黑臭。不过，在古运河边，还分布着一些雨水的溢流口，当雨水量达到一定的程度，会和污水一起排入古运河，短期内严重影响河水水质。

同时，由于古运河现在并不能自身产生净化，这就需要相关部门加强河道淤积监测并按时清淤，负责协调

大自然家居
方太厨电
除了震撼，我无法承诺太多！
最高直降 **70%**
4月20日 工厂直销
地板 木门 墙纸 衣柜

NANJING 2014 SUNING 苏宁
活动时间：2014年4月18-20日
全民疯抢
动起来吧
04月18日00分00秒 Start 苏宁惠动全城！

排水不畅，积水严重，居民出行不便
航运新村部分巷道逢雨即淹

本报讯 昨天上午，家住市区航运新村的杜先生向记者反映，他家附近的巷道，一到下雨天就积水，给出行带来很大不便。

昨天上午，记者来到杜先生所反映的地点，在航运新村30栋附近，记者看到通行的整条巷道坑坑洼洼，虽然当时天空已经放晴，但是仍然可以看到很多积水，而且路况也确实不好。杜先生告诉记者，这里每逢雨天，路面较低的地方就会有大量积水，行人根本没法行走。

采访中记者发现，航运新村巷道积水的地方还不止这一处。记者看到，在8栋和10栋之间的一个小小广场上，摆放不少居民健身器材，但器材都被积水包围。住户魏女士告诉记者：“现在已经没人使用这些健身器材了，因为雨水排不出去，地上又湿又滑根本不好走。”住户戴小姐说，巷内经常积水，路面也是坑洼不平，车辆和行人出行十分不便。如果下大雨，巷道里便积水成灾，大家对此都很无奈。

随后，记者来到琴园巷社区了解情况。听到记者说明来意，一位工作人员向记者表示，航运新村巷道积水是个老问题，也是个比较难解决的问题。琴园巷社区的



胡四荣 摄

于书记告诉记者，航运新村是个老小区，大多数住房都是建设于上世纪七八十年代，在这些建筑中以简易平房为主，其中还有部分是新中国成立前的建筑，只有两栋楼房是上世纪90年代建的。以前这些巷道以泥土路为主，现在经过的汽车电动车多了起来，路面损坏严重，变得坑洼不平。

由于巷道排水不畅，积水给当地居民造成了诸多不



购家电/冰洗/空调/厨卫
单件满1000元返100元礼金券
最高可返500元礼金券

购手机/数码/电脑
单件满1000元返50元礼金券
最高可返250元礼金券

合资32英寸LED一款
美的冰箱BCD-180LC
小米3手机限量30台
￥1299 ￥1399 ￥2099

关于2014年镇江金山湖国际铁人三项比赛市区部分路段实行临时交通管制的通告

由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国铁人三项运动协会、镇江市人民政府主办，镇江市体育局、镇江市旅游局、镇江市“三山”景区管委会承办的2014年镇江金山湖国际铁人比赛将于2014年4月25日至27日在本市举办。为确保活动顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条和第三十九条规定，决定对长江路、环湖路、金塔路、京江路、金水路、征润州路部分路段实行临时交通管制，现将有关事项通告如下：

一、管制时间、路段及措施

(一)2014年4月25日6:00—12:00；
2014年4月26日6:00—17:00；
2014年4月27日6:00—17:00；

(1)长江路(中山北路口—环湖路口)由东向西的非机动车道禁止非机动车通行，非机动车由同向机动车道上临时隔离的非机动车道通行；
(2)环湖路(长江路口—金水路口)实行由东向西半幅路面双向通行，由西向东半幅路面禁止机动车、非机动车通行；
(3)金水路(环湖路口—京江路口)实行由北向南半幅路面

双向通行，由南向北禁止机动车、非机动车通行；
(4)金塔路(环湖路口—京江路口)禁止机动车、非机动车通行；
(5)征润州路(环湖路—长江路)实行南向北半幅路面双向通行，由北向南半幅路面禁止机动车、非机动车通行；
(二)2014年4月23日9:00至4月27日19:00；

环湖路(金水路口—征润州路口)实行禁止机动车、非机动车通行；
(三)需由环湖路通行的车辆临时从征润州路—环湖路停车场通道—菱莘路—京江路绕行。

特此通告。
镇江市公安局交通巡逻警察支队
2014年4月17日